

长 艺 党 建

第【045】期

长江艺术工程职业学院党委办公室

2022年4月26日

夯实基础学《意见》 打造金课促发展 ——艺术系党支部组织教职工学习鄂政发[2022]9号文件

为贯彻落实学院党委加强政治理论学习的要求，巩固保持共产党员先进性，夯实政治理论基础，提高现代职业教育的发展水平，4月14日，艺术工程系党支部组织召开了政治理论学习会议，集体学习了《省人民政府关于推动现代职业教育高质量发展的实施意见》（鄂政发[2022]9号）。艺术工程系全体党员和教师参加了本次会议，会议由艺术系支部委员孟文老师主持。



会议上孟文老师发布了艺术系党支部制定的《关于2022年4月份政治理论学习安排通知》，对四月份政治理论学习的内容、学习形式和要求进行了全面部署。

艺术工程系党支部委员张童老师分别从“总体要求；健全现代职业教育体系、强化职业教育类型特色；完善产教融合办学体制、大力推进校企合作育人；全面提高人才培养质量、提升职业教育社会认可度；健全保障体系、优化职业教育发展环境”五个方面，带领大家认真宣读了《省人民政府关于推动现代职业教育高质量发展的实施意见》。会议号召各教研室以《实施意见》学习为契机，加强与传承院大师工作室及校企合作企业的产教融合推进力度，不断提高长艺金课建设的质量，培养更多高素质的艺术设计专业人才。



根据艺术系党支部《关于2022年4月份政治理论学习安排通知》的要求，4月15日，艺术工程系综合教研室主任龚魏莉组织教研室全体教师进一步解读了《省人民政府关于推动现代职业教育高质量发展的实施意见》。各位教师通过对《实施意见》的讨论学习，进一步了解了目前职业教育的发展现状，职业教育是国民教育体系和人力资源开发的重要组成部分；明确了职业教育肩负着培养多样化人才、传承技术技能、促进就业创业的重要职责。



在下一步的教育教学中，艺术工程系综合教研室将不断加强职业课程的开发力度，打造更多长艺金课，为职业人才的学习成长、提供更多优质的课程资源。党员教师将树立榜样、争先创优，提高业务水平，提升综合素养，为推动现代职业教育高质量发展贡献更大力量。

稿件编辑： 党委办公室

稿件来源： 艺术工程系